

[一个是酒驾撒野 一个是新手上路]

前晚9点左右,一辆帕萨特在南京曹后村路口碰倒骑电动车的中年夫妻,随即拐入附近小巷,在连撞数辆停在路边的车后,斜停在漆黑的巷子深处,接报赶到的民警进入巷子搜寻,发现驾驶室中坐着的小伙杨某两眼无神,下车后走路摇摇晃晃,在众人的询问下,他还“自豪”地承认自己喝了“六七两酒”。

□快报记者 陈志佳

无照酒驾撞人后
钻进巷子大撒野

小伙私开单位车辆,连撞数车后自称喝了六七两酒

现场:
巷子里玩“碰碰车”

记者在曹后村路口看见有数辆警车正闪烁着警灯,而事发地黄曹路正对的巷子里漆黑一片,循着居民的指点,记者沿着小巷往里走,在转弯处有二十多位居民正聚在一起讨论刚刚发生的事情,一位大妈说:“这里晚上没有灯,比较偏,差不多九点我们就不怎么出门了。”据观察,这条没有名字的巷子很窄,居民在两边堆放杂物或是停了一辆车以后,就只能再容一辆车通过了。而前晚,这么狭窄的巷子对酒后的杨某而言,显然就成了游乐园的“碰碰车场”。

据一位目击者介绍,当时这辆帕萨特从巷口冲了进来,也许是天黑再加上对地形不是很熟悉,车速也不算快,但是很明显它的行进轨迹不是直线,“当时车子开得歪歪斜斜的,在墙上蹭来蹭去,拐到后面有人住的地方时先撞翻了一辆三轮车,又蹭到一辆皮卡,再往前开,又一头撞上一辆小轿车,然后拐到深处就看不见了,里面太黑了,一点亮光都没有。”

记者从巷口往里走,找到了被撞的几辆车的车主,三轮车车主表示,车子是他平时卖水果的,被撞得三轮朝天,水果撒了一地。皮卡的车主指着车身的刮痕说:“他和我的车是贴身而过的,我的车就是有几道划痕,还算轻的。”再往前走,停在路边的一辆现代伊兰特受损较重,车主表示:“我下班回家后车子就停在这里,帕萨特一头撞上我的右前门,留下了一个大大的坑,看样子这个门要换了。”

再往里走就是巷子的深处了,路边停的几辆面包车车身和车尾均有不同程度的凹陷,但是由于这一段天黑没有灯光,也没有目击者,所以这些伤痕是否是帕萨特造成的,还需要进一步调查。再摸黑向深处走了约100米,一辆成色较新的帕萨特汽车斜停在路边,从车身看,车头两侧均有不同程度的划痕,尤其是右侧车头,很明显经过反复连续的撞击而破损,右侧后视镜则已经断掉,依靠几根电线悬挂在车窗处。

围观的很多居民对刚刚发生的事仍是心有余悸,一位居民说:“我们这里人口其实很密集,主要是晚上大家都在家没出来,否则路这么窄,车子开过来躲都没地方躲。”

丑态:
走路摇晃还要打人

记者在曹后村路口的120急救车上看见了受伤的中年夫妻,经过医生初步检查,骑车的先生头部有外伤,腿部骨折,而坐在车后的妻子被吓得不轻,她说:“这个车碰倒我们以后停都没有停,就拐进去了,我看清楚了车号,然后我就爬起来报了警。”



肇事车辆 报料人供图

随后赶到的民警循着居民的指引往巷子深处走去寻找肇事车辆和驾驶员,在车上民警发现一共有两个年轻人,是情侣,青年男子高高瘦瘦坐在驾驶室中眼神涣散,身旁的女子则一言不发,下车后民警和围观的居民都明显地闻到了杨某身上有一股浓浓的酒味。而此时杨某面对追上来的电动车主妻子的责骂,他竟然还想冲过去毆打对方,但被身边的民警及时制止,看见男子意识比较模糊,要依靠女友搀扶才能站稳,民警决定先将他带回强制醒酒。

从肇事车停车处到巷口,总共三分钟的路程,这名男子在民警的搀扶下摇摇晃晃,走三步退两步,足足走了十多分钟。一路上记者试着和他沟通,“晚上在哪儿吃的饭?”“大光路。”“喝了多少啊?”“六七两吧。”“撞了人为什么要跑啊?”“我就住里面。”面对大家的询问,一开始他还很“自豪”地有问有答,后来看见人越聚越多,走到巷口发现自己要上警车时,他似乎才意识到闯了大祸,连忙用手捂住了脸。

调查:
无照私开单位车辆

昨天下午,酒醒之后的杨某接受了交警一大队的笔录。据了解,他今年24岁,连云港人,搬进曹后村这条巷子里只有几周时间,前天晚上在大光路的单位门口和同事朋友们聚会吃饭,饭中喝了多少酒他也记不清了,饭后大家各自回家,而杨某则回到单位,发现单位的车子停在停车场钥匙未拔,他一时兴起就开了出来,中途还接了等他一起回家的女友,开了一路都没问题,最后在家门口将电动车碰倒了。

杨某说:“我没有驾照,但是以前学过车,我们单位车辆管理比较松散,有时候车钥匙就放在车里,我喝完酒胆子大,就开了出来。”民警表示,所幸一路上杨某没有发生车祸,否则后果将更加严重。

昨天,知晓情况后的单位领导也赶来处理事故,对方表示:“杨某私自开出单位车辆是个人行为。”但当民警提到单位车辆管理松散,车钥匙保管不严,也是造成这起事故的重要原因时,对方并未作出正面回应。

据交警一大队民警介绍,事发当晚已经对杨某抽了血,具体的检测结果将在晚些时候出来。

(周先生线索费80元)



漫画 俞晓翔

周一早上,位于江宁的南京工程学院南校区东门口,学生们带着书本走出校门,去校总部上课。机械系的小施推着自行车,还没走上车道。“咣!”一辆轿车突然骑着路牙撞了过来,几米外,另一名同学正边走边吃面包,还没反应过来就被撞飞……这辆轿车冲上绿化带,最后停下时,小施被卡在车下。

□快报记者 常毅 陶维洲 实习生 王运文/摄

轿车骑上路牙
撞飞两名大学生

校门口车祸致一人昏迷,一人脊椎骨折

两个学生校门口被撞

南京工程学院南校区离方山很近,东门正对着环山路,校总部在北面几百米外,有课的时候,学生们就步行或者骑车,去总部上课。环山路虽然只有两车道,没有专门的慢车道,但这一带除了大学生外,没多少居民,路上平时看不到几辆车。

昨天上午7点40分左右,学生们匆匆忙忙去总部上课。小施推着自行车走出校门,这是一段比较陡的上坡路,没法骑。上完坡,还没来得及骑,他发现自行车链条松了。他将车停在路牙旁,打算简单修一下——这个位置实际上还在校门口的范围内,再向北转一个弯,才算上环山路。

材料系21岁的学生小张正啃着面包,走到小施身后几米处。意外就在此时发生了。一辆黑色福特蒙迪欧轿车从北面冲过来,它一侧轮子在车道上,另一侧却上了路牙,斜斜地压过绿化带。“咣!”小施



路牙上还能看到车痕

连人带车被撞个正着。小张手里还拿着面包,人已被撞飞了。他身边的一名同学试图去抓住他,却不能够着。

“这里人少,车也少,北面的路口有红绿灯,路面上没有坑,我们都遵守交通规则,这里没有交通安全隐患。”提到昨天早上发生的这场交通事故,老师和学生们都想不明白,这里怎么会发生车祸呢?更何况,两个学生被撞时,根本就不在车道上——他们刚刚走出校门。

学生合力抬车救人

小张落在地上,他的头被重重撞了一下。轿车冲过路口,驾到他身边半人高的绿化带上。“车像飞了起来一样。”路边的其他同学说。轿车又冲出七八米后,撞在两棵手臂粗的灌木上,才停了下来。周围的同学目瞪口呆,等他们回过神来,发现小张已经昏迷,自行车飞到十几米外,小施则被压在车下。

轿车上下来一名男子,神色惊慌。同学们围过去,发现小施斜躺在车下,但身体没有被车轮压住。“把车掀开!”不知道谁喊了一句。七八个男生来到车子一侧。“我们想把车掀翻。”学生小孙说,但发现车太重了,他们掀不动,就改为抬高点,其他人再把小施拉出来。

“真是命大啊。”校门口小店的老板说,小施被救出来时,人是清醒的,喊着腿疼,脖子也不能动。

他的腿被划了一道大口子,脖子伤在哪里,却看不出来。而小张的情况看起来更严重,他一直昏迷不醒。大家等不及120救护车,来到路边拦车。一辆私家车停了下来,大家将小张抬上车,送往江宁人民医院。“不知道这位车主是谁,非常感谢他。”同学们说。

一人昏迷,一人脊椎骨折

在小施被撞的地方往北近10米,记者看到路牙上有轮胎留下的黑色痕迹,轿车就是从这里偏离车道的,冲上绿化带的。路口南侧的绿化带里,灌木被压倒、撞歪。从偏离车道到最终停下20多米远,看不到刹车的痕迹。

在江宁人民医院重症监护室外,小施的辅导员和几名同学正焦急地等待着。一名医生走出来,“第六七节脊椎骨折,腿上的伤已经缝合了。”医生解释说,骨折的位置是脊椎骨外侧的横突,没有伤到椎腔里面的神经,所以没有大碍,过一段时间就会恢复。

头部受伤的小张则一直昏迷。他躺在神经外科的病床上,左额有擦伤,鼻子里插着氧气管,蹲在床前的母亲把他的手贴在脸上,一直哭喊着他的小名,他却一直闭着眼睛没有回应,只偶尔动一下手脚。

医生诊断,小张的颅内可能存在淤血,需要进一步观察,并进行专家会诊,“可能会动手术”。

肇事司机是个新手

事故发生后,江宁交巡警大队科学园中队立即派警力前往现场进行处置。对于事故的发生,现场勘查的民警觉得很蹊跷。民警表示,事发路段道路宽阔,而且当时过往车辆并不多,无法想象肇事车辆为何会冲到路牙上去。从现场情况来看,肇事车辆冲上路牙后在绿化带中又前进了十多米,中途将两名大学生撞伤。

民警表示,肇事司机刘某并未逃逸,现场吹气检测和血检都显示,刘某并未酒后驾车。

刘某怎么会将车子开到路牙上去的?民警初步判断,这可能和刘某是新手有关系。经过调查,肇事司机刘某今年33岁,安徽人,暂住在江宁区。车子是他刚买的,而他的驾照领取日期为今年8月19日。面对民警的询问,刘某有点蒙。他表示自己也不知道怎么就开到了绿化带中,而在开上路牙后他就彻底慌了神,也不知道该如何处置。

民警分析认为,这起事故很可能是因为刘某作为新手因操作不当而导致的。目前,由于事故造成两人受伤,此案已由江宁交巡警大队事故科调查处理,事故具体原因仍在调查之中。记者了解到,警方已经排除了车辆故障因素。

对于肇事司机刘某的身份,有目击者指称其为南京一家物业管理有限公司的负责人,但是否确切警方并未透露。

(周先生线索费80元)